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Ο 
έρωτάς τους δυναμώνει ημέρα με την ημέ-
ρα και όλα δείχνουν πως η Ελενα Μαυρίδου 
και ο Γιάννης Τσορτέκης είναι έτοιμοι να κά-

νουν το επόμενο βήμα στη σχέση τους. Σύμφωνα με 
πρόσωπο από το περιβάλλον τους, οι δύο καταξιω-
μένοι ηθοποιοί ζουν έναν βαθύ, ουσιαστικό δεσμό 
και πλέον δεν νιώθουν την ανάγκη να τον κρύβουν.

Αφήνοντας στο παρελθόν δυσάρεστες καταστά-
σεις, φαίνεται ότι έχουν αρχίσει να συζητούν σοβαρά 
το θέμα της συγκατοίκησης. Μια εξέλιξη που μοιά-
ζει φυσική, αφού, όπως λένε οι φίλοι τους, περνούν 
ήδη μαζί το μεγαλύτερο μέρος της καθημερινότη-
τάς τους, είτε στο σπίτι είτε έξω από αυτό.

Ο πολυβραβευμένος Γ. Τσορτέκης, που αγαπή-
θηκε ιδιαίτερα από το τηλεοπτικό κοινό μέσα από 
τη σειρά «Αυτή η νύχτα μένει» και φέτος τηλεοπτικά 
απολαμβάνουμε στον «Αγιο έρωτα», έχει έναν γιο 
και μία κόρη από προηγούμενο γάμο. Η Ελ. Μαυ-
ρίδου από τον γάμο της με τον ηθοποιό Δημήτρη 
Λάλο έχει αποκτήσει μία κόρη, η οποία είναι σήμε-
ρα πέντε ετών. 

Η σχέση των δύο ηθοποιών φημολογείται ότι ξε-
κίνησε τον περασμένο Σεπτέμβριο και όσοι τους 
συναναστρέφονται μιλούν για ένα πολύ αγαπημέ-
νο ζευγάρι. Οι δυο τους γνωρίζονταν αρκετό καιρό 
πριν έρθουν κοντά, ωστόσο μετά τον χωρισμό της 
Ελ. Μαυρίδου ο ένας άρχισε να βλέπει τον άλλον δι-
αφορετικά. Ο Γ. Τσορτέκης και η σκηνοθέτιδα και 
ηθοποιός έχουν λατρεία για το ίδιο αντικείμενο και 
σίγουρα αυτό είναι κάτι που τους ενώνει. Ανταλλάσ-
σουν διαρκώς απόψεις για ό,τι νέο τους παρουσι-

Συγκατοίκηση 
προ των πυλών
Από το καλό στο καλύτερο πηγαίνει η σχέση του Γιάννη 
Τσορτέκη και της Ελενας Μαυρίδου. Οι συνθήκες έχουν 

ωριμάσει και οι δύο ηθοποιοί νιώθουν έτοιμοι για να 
κάνουν αυτό το μεγάλο βήμα

άζεται. Τον περασμένο Μάρτιο, η κομψή Ελ. Μαυ-
ρίδου έδωσε το «παρών» στην πρεμιέρα του αγα-
πημένου της, στο θέατρο «Παλλάς», στο έργο «Τα 
πήρες όλα κι έφυγες», στηρίζοντάς τον με διακριτι-
κότητα και θέρμη. Η σχέση τους αποτυπώνεται και 
επαγγελματικά, αφού αυτό το διάστημα συνεργάζο-
νται ξανά, 20 χρόνια μετά την πρώτη θεατρική σύ-
μπραξή τους, στην παράσταση «Σαρμάντζα». Εκεί-
νη, αυτή τη φορά, κρατά τη σκηνοθετική ματιά και 
εκείνος ερμηνεύει. Η παράσταση ανεβαίνει στο θέα-
τρο «Πειραιώς 260» μέχρι τα τέλη Ιουνίου στο πλαί-
σιο του Φεστιβάλ Αθηνών και Επιδαύρου.

Πριν από λίγες ημέρες, η ηθοποιός μίλησε για τον 
Γ. Τσορτέκη λέγοντας: «Εχουμε έναν ιδιαίτερο κώ-
δικα επικοινωνίας στη σκηνή και αυτό μας βοηθά 
πολύ», αφήνοντας τις λεπτομέρειες και τα πολλά λό-
για κατά μέρος. Το ίδιο λακωνικός και τυπικός στα 
λόγια του ήταν και ο Γ. Τσορτέκης όταν είχε ερωτη-
θεί για τη νυν σύντροφό του λέγοντας: «Ουδέν κρυ-
πτόν υπό τον ήλιον».

Οσοι τους γνωρίζουν καλά, συμφωνούν πως η 
συγκατοίκηση είναι θέμα χρόνου. Για ένα ζευγάρι 
που δείχνει να έχει βρει τον δικό του ρυθμό, μέσα 
και έξω από τη σκηνή, το να μοιράζεται και επίση-
μα την ίδια στέγη είναι το επόμενο κεφάλαιο στην 
κοινή ιστορία του.
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